


“NO DEJAR A 
NADIE ATRÁS” 

2030 



EDUCACIÓN 
DE CALIDAD 



RETRASO ESCOLAR EVASIÓN DE LA ESCUELA 

Sólo la educación da oportunidades iguales a quienes la 
vida ha dado caminos diferentes. 

Inep - Censo da Educação Básica 2017 Todos Pela Educação (ONG - organização não governamental) 

análise Pnad (Pesquisa Nacional por Amostra de Domicílios) 2017 



TELECURSO 
 
EDUCACIÓN PARA JÓVENES Y ADULTOS 
 
DISTORSIÓN EDAD-GRADO 
 
REFUERZO ESCOLAR   
 
COMUNIDADES LEJOS DE LOS CENTROS  
URBANOS 



 
TRABAJO 
DECENTE Y 
CRECIMIENTO 
ECONÓMICO 
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48,5 MM jóvenes de 15 a 29 años 
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Pnad - Pesquisa Nacional por Amostra de Domicílios – 2017 
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Ley del Aprendizaje  

Asociación con 
Petrobras para la 
creación del programa 

Consolidación de la 
red del Aprendizaje 

Foro Nacional del 
Aprendizaje 

Legalize 

227.626 
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111.674 
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49% 

115.952 

450,000 
47% 503,721 

53% 

Contratação Aprendizes Brasil 2018 

Ocupadas 

Ociosas 

113,332 
25% 

336,668 
75% 

Programas Aprendizagem 
Brasil 2018 

Aprendiz Legal 

Outros programas 

953.721 
450.000 

Ministério do Trabalho - FRM 



APRENDIZ LEGAL 

• COMBATIR LA EVASIÓN DE CLASE 
• COMBATIR EL TRABAJO INFANTIL 
• FORMACIÓN PARA EL TRABAJO Y EL 

DESARROLLO HUMANO 
 
 

PRIMER EMPLEO PARA  
JÓVENES 14 A 24 AÑOS  
 
 
 

16 MIL EMPRESAS 
100 MIL APRENDICES 



MOVILIZACIÓN 

Cerca de 1000 educadores del 
Aprendiz Legal utilizaron Planes de 
Clase sobre PARTICIPACIÓN, utilizando 
piezas gráficas y recursos del U-Report. 
  

76.390 jóvenes de 12 a 25 años fueron 
cuestionados en encuesta sobre la Ley 
del Aprendizaje. 

31.249 jóvenes (tasa de respuesta del 

41%) respondieron en la plataforma.  

 
97% de los jóvenes consideran 
importante tener una ley que promueve 
el acceso al primer empleo formal, 
garantizando al mismo tiempo la 
permanencia en la escuela.  

 
98% defienden que el gobierno trabaje 
para aumentar la cantidad de vacantes 
para los aprendices. 

RESULTADOS 



GRACIAS! 
Aparecida Lacerda 

Gerente General de Educación Profesional 
aparecida.lacerda@frm.org.br 


